

# 市区今起全面“禁摩” 半月内骑摩托 只纠正不罚款

不包括恶意交通违法的  
12月1日起将严格按照禁令处罚

□晚报记者 刘德华 通讯员 邢红军

本月初，交警支队宣布，从本月15日起市区内全面禁止摩托车通行。该通告自发布之日起就引起了社会各界的广泛关注。今天开始，“禁摩”规定开始实施了。考虑到有摩托车的市民出行等因素，交警支队表示，到12月1日前，交警部门给人们半个月的缓冲期，在此期间民警只批评教育不罚款。缓冲期过后，交警部门将严格按照规定进行管理。

## 今日起，市区全面禁止摩托车通行

1997年5月1日，郑州市公安局出台《关于限制摩托车发展的通告》规定：1997年5月1日起，停止为市区摩托车注册登记。2002年8月，公安部等4部局发布《摩托车报废标准暂行规定》，郑州市结合实际后细化规定，摩托车使用期限为10年。最后一批注册登记的摩托车至今也已经使用10年，达到了国家规定的报废年限。

今年11月5日，市交警支队发布通告，自11月15日起，除公务需要使用的摩托车之外，郑州市区内全面禁止摩托车行驶。

禁行区域包括：郑州市107国道以西、西绕城公路以东、连霍高速公路以南、南绕城公路以北(以上均不含本路)的区域道路。

## 市民有半个月缓冲适应期

禁止摩托车在市区通行的规定一发布，就受到了社会各界的关注。一些拥有摩托车的市民和摩托车爱好者，因为出行受影响等原因，对禁令有意见。

考虑到仍有一定数量的摩托车在继续使用，为了给人们一段调整出行工具的时间，交警支队相关负责人表示，从今天到12月1日之前的半个月时间内，民警会对违反禁令的人员进行必要的纠正和批评教育，但不罚款。12月1日之后仍不顾禁令继续在市区驾驶摩托车的，交警部门将会严格按照法律规定，对驾驶者进行严肃处理。

不过，该负责人特别强调，在缓冲期间，如果有人恶意交通违法，民警依然会严肃处理的。

## 违反禁令将面临这样的处罚

对那些没有达到报废年限又没有悬挂牌照的摩托车，交警部门表示，根据交通法相关规定，他们将按照机动车未悬挂号牌的具体规定对驾驶者罚款200元，扣6分。同时，根据闯禁行的条款，对违法者罚款200元，扣2分。而对于没有手续的车辆，交警部门除了对驾驶者进行相关处罚外，还将查扣车辆。

对继续驾驶报废的摩托车在市区内行驶的，交警部门表示，发现后将依法予以收缴，进行强制报废，并对驾驶者处以1500元罚款，吊销驾驶证。



宋女士指着正在建的高层楼房说：“就是这栋楼，买房时说是7层，现在却越盖越高。”

## 房款已交，多层突然变高层

多位市民向本报投诉：豪德·天下府邸存在欺诈行为  
记者调查得知，属无证售房

□晚报记者 董占卿  
通讯员 孙湘林/文  
晚报记者 张翼飞/图

**本报讯** 交钱购房时买的是多层三楼，而后接开发商通知，称所购买的多层住宅房变成了高层，让其重新选房。11月8日，面对开发商的突然变动，房款已交的市民叶女士感到不知所措。

### 多层房突然变高层

“我当时买房子时，房价为每平方米2700多元，当时考虑到价格便宜，便于2007年1月6日购买了面积为88.62平方米的16号楼东2单元3层西户，并交了244905元钱房款，双方还签订有《内部认购合同》。”11月8日下午，购房人叶女士说。

在叶女士提供的《内部认购合同》书上，记者发现，除了《内部认购合同》上约定的条款外，在附加栏目中还标注着“甲方(河南豪德天下置业有限公司)应在2008年5月1日前交房，如果未按约定时间交房，甲方按当时银行活期

存款利率支付乙方(叶女士)利息”等字样。“即使让我们选择高层，为什么只让我们选择10层以下的房子。”与叶女士一起的宋女士生气地说，而她们买的房子是多层中的好楼层，现在让选高层10层以下的房子，对她们来说显然不公平。宋女士说，购房时，她没有看到售房“五证”。

### 企业方面：正在研究 处理方案

8日下午，记者来到位于西流湖路与秦岭路交叉口往西300米路北豪德·天下府邸项目售楼部。“这就是我们购买的多层房子(共7层)的楼盘模型。”宋女士说，且楼盘模型上显示为16号楼，现在16号楼没了，15号楼取代16号楼的位置，成了高层。“这不是严重的欺诈吗？”叶女士说，她们已来售楼部多次了，就是找不到负责人。在施工现场，记者看到，宋女士所说的16号楼位置，已经盖到了约10层高了，且工人还正在施工。

11月8日下午2时40分

分左右，企业一位自称张姓的中年男子赶到售楼部。张先生说，叶女士购买的房子原来是多层，现在变成高层了，他也不知道具体情况，而像叶女士这种情况的，还有一些，他们正在研究处理方案，肯定会给叶女士等人一个满意的答复。当记者问到销售商品房的相关“五证”时，张先生称都有，但在公司。

### 记者在网没查到预售证

随后，记者联系房管局相关人员。工作人员称上网就可以查询所有商品房项目是否有预售证。记者打开郑州房地产网查询，没有查到河南豪德天下置业有限公司开发的豪德·天下府邸项目的商品房预售许可证号，即使输入公司名称后，也查不出任何信息。

昨日下午，叶女士给本报打来电话称，豪德·天下府邸项目的负责人还没有联系她们。“我们的人现在都在开封，一直忙这边的事情，等过几天再说吧。”当记者联系到张先生时，张先生对记者如是说。

本报将继续关注此事。

鼻塞、鼻干、鼻痒、打喷嚏、流清涕、头昏脑胀、健忘烦心……全消失了！

# 北京同仁堂590万开启鼻炎畅通工程

这不仅仅是医学奇迹，更是医药传奇。老字号国药集团走向世界的一曲赞歌。医药规模最大、历史最悠久的中药企业北京同仁堂利用传统中医治疗经验，无不发挥作用的特点，在其百年名方“鼻炎丸”的基础上研制出的独家国药“辛芳鼻炎胶囊”攻克各种慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、萎缩性鼻炎、萎缩性和肥厚型鼻炎、鼻息肉、鼻塞、打喷嚏、头痛、流鼻涕、鼻干、鼻痒、记忆力减退、嗅觉灵敏度差。在全国已有上百万患者亲身体验神奇疗效！

### 长期用药不当

### 我国每年几十万人死于鼻咽癌

目前市场上有许多号称根治鼻炎的外用产品，其主要成分不外乎抗生素、激素及非处方类，尤其是那些消字号、健字号的喉宝、贴剂和漱剂。根本就不足归类的药物。用上大剂量时感觉透气快，但其实这只是味觉系统被刺激而刺激鼻腔壁血管，并使其急速的收缩和扩张，使鼻腔黏膜分泌稀释样液体将鼻塞物稀释软化掉。

### 1通2治3换

### 同仁堂三步攻克“老鼻炎”

始创于清朝康熙六年(公元1667年)的北京同仁堂推出的鼻炎胶囊良药辛芳鼻炎胶囊，通过严格合理的配伍，一通二治三换的科学步骤从根本上治疗鼻炎。止鼾者告别鼻炎顽疾。

如果长期使用这类产品刺激鼻腔血管，会使人形成对麻黄素的依赖性，直至上瘾。鼻腔血管不断硬化失去弹性，鼻粘膜终坏死，从而导致鼻腔下部血管堵塞，形成水肿。止鼾者告别鼻炎顽疾。

孩子有鼻炎，自卑，厌学，成绩差

今年11岁的小娟是我市金水区某重点中学的初二学生。自从午晚上鼻炎后，成天鼻塞不

通气、流鼻涕、打喷嚏。有一次小娟积极举手站起来回答老师的问题时，话没讲一半，突然鼻子一塞，连打了10多个喷嚏，打完鼻涕口水漫天飞。全新的同学都哈哈大笑，小娟又给她起了个外号叫“沫沫丸”。从此小娟再也不敢举手回答问题了。怕自己洋相，很自卑。小娟家长说，一个人因头学习，成绩也差，越来越差！

小娟的父母非常着急，到处求医问药，二年来用过无数的药，鼻炎不但没有治好反而越来越严重，孩子今年是最关键的一年，坚决不能让鼻炎拖了后腿。今年5月份，她爸爸在北京看到北京同仁堂辛芳鼻炎胶囊的介绍，中大老品牌信誉，他给女儿买了一疗程。小娟吃完一周鼻塞、流鼻涕马上就好了，一个月后鼻塞、打喷嚏、头痛、记忆力减退等症状全好了。当同仁堂的服务专家再次询问小娟现在的病情时，她爸爸激动的说：“小娟鼻炎好，成绩也有了很大的进步，老师说她现在举手回答问题比过去积极！”

### 北京同仁堂七大药材基地的背后…

1500万元的投资、10年时间的培育、300多位科技人员的攻关，这才只是“药材种植”的基本投入。而这样的药材生产基地，同仁堂在全国就有七个。同仁堂为什么花费这么大的代价去投入这些？背后的奥秘又是什么？

原来，中草药的本质在于药材，“药材好，药才好”、“药材差，药才差”。这句话揭示了药材的本质，同样是辛芳鼻炎胶囊，虽然组方一样，但药材的产地不一样，气候环境不一样，疗效就相差甚远。同仁堂辛芳鼻炎胶囊为了选用全国最好的药材，从上世纪80年代开始，在吉林、湖北、江西、湖北、山东、浙江和安徽省建立了七大药材种植基地。同仁堂这种严谨的科学态度和巨大的投入是同仁堂产品广受尊敬的根本。这是一般厂家难以比拟的，也是一百年来老百姓信赖同仁堂的重要原因之一。

### 请关注：

(1)、同仁堂“辛芳鼻炎胶囊”是纯植物中药，安全无副作用，儿童可放心服用。  
(2)、同仁堂“辛芳鼻炎胶囊”是纯植物中药，安全无副作用，儿童可放心服用。

②、请一定要认准北京同仁堂“辛芳鼻炎胶囊”。因为植物中药的关键在于药材，药材的产地不一样药效就相差非常大。同仁堂为确保“辛芳鼻炎胶囊”的疗效，从1980年起，耗资1.5亿在全国建立了七个药材种植基地，以保证每味药材的正宗和地道。③、同仁堂“辛芳鼻炎胶囊”五盒一疗程。

**同仁堂【辛芳鼻炎胶囊】适用范围：**急、慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻塞头痛鼻窦炎、鼻出血、干燥性鼻炎、嗅觉失灵等。

为答谢河南鼻炎患者，使更多的患者走向康复之路，经集团公司批准特通知如下：购买一个疗程患者将作为同仁堂荣誉患者将再享受一个疗程的赠送和价值300元的辛芳鼻炎喷剂的赠送。

**郑州每天只限100名，合计10000个疗程赠完为止**

**专家咨询电话：0371-66305692**

活动地址：同善堂大药房(市五院对面)  
亚细亚一楼医药部五区